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Diretora do Grupo de Preservação do Patrimônio Museológico

RENATA CITTADIN
Diretora do Grupo Técnico de Coordenação do Sistema Estadual de Museus 

DENISE DOS SANTOS PARREIRA 
Diretora do Núcleo de Apoio Administrativo

Equipe técnica da Unidade de Preservação do Patrimônio Museológico
Angelita Soraia Fantagussi, Carolina Rocha Teixeira, Edna Lucia da Cruz, Fabiana Josefa da Silva , Magalhães Araújo, Kelly Rizzo Toledo Cunegundes, Luana Gonçalves Viera da Silva, Luciana Andrade Thomazella, Luiz Fernando Mizukami, Marcia Pisaneschi Sorrentino, Marcos Antônio Nogueira da Silva, Mirian Midori Peres Yagui, Rafael Egashira, Regiane Lima Justino, Roberta Martins Silva, Tayna da Silva Rios.


Conselho de Orientação Cultural do Memorial da Resistência de São Paulo

Carla Gilbertoni Carneiro, Paulo de Tarso Vannuchi, Eduardo Ferreira Valério, Mário Augusto Medeiros da Silva, Luciana Cesar Guimarães, Jerá Guarani e Sheila Santana de Carvalho


ASSOCIAÇÃO PINACOTECA ARTE E CULTURA - APAC
Organização Social de Cultura

Conselho de Administração
Presidente: Cláudio Thomaz Lobo Sonder
Vice-Presidente: Tito Amaral de Andrade
Conselheiros: Beatriz Yunes Guarita, Christopher Andrew Mouravieff-Apostol, Denise Aguiar Álvarez, Frederico Trajano Inácio Rodrigues, Giselle Beiguelman, Leila Graziela Costa Oliveira, Marcelo Secaf, Mariangela Ometto Rolim, Paula Pires Paoliello de Medeiros, Rosana Paulino, Walter Appel.

Conselho Fiscal
Presidente: Osvaldo Roberto Nieto
Conselheiro: Jorge Sawaya Junior, Silvio Barbosa Bentes.

Conselho Consultivo
Presidente: Celso Lafer
Conselheiros: Alfredo Egydio Setubal, Ana Carmen Rivaben Longobardi, Bruno Musatti, Carlos Jereissati, Carlos Wendel de Magalhães, Heitor Sant’anna Martins, Helio Seibel, Horácio Bernardes Neto, José Olympio da Veiga Pereira, Julio Roberto Magnus Landmann, Manoel Andrade Rebello Neto, Maria Carolina Pistrak Nemirovsky de Moraes Leme, Nilo Marcos Mingroni Cecco, Pedro Bohomoletz de Abreu Dallari, Renata de Paula David, Ricardo Steinbruch, Roberto Bielawski, Ruy Roberto Hirschheimer, Sérgio Sister.

Diretor Geral
Jochen Volz

Diretor Administrativo e Financeiro
Marcelo Costa Dantas

Diretor de Relações Institucionais
Paulo Vicelli

MEMORIAL DA RESISTÊNCIA DE SÃO PAULO
Coordenadora: Ana Pato
Coordenadora da Ação Educativa: Aureli Alves de Alcantara 

Educadores: Alexia Sayuri Hino, Daniel Augusto Bertho Gonzales, Guilherme Bertolino Nunes, Marcus Vinicius Freitas Alves
Centro de Referência: Julia Cerqueira Gumieri, Vanessa Miyashiro
Ação Cultural: Carolina Faustini Junqueira
Comunicação: Bruna Caetano de Deus, Ânela Macedo Mendonça (estagiária)

Analista de Planejamento Gestão
Bianca Corazza

Assessor de Inclusão e Diversidade 
Camões de Oliveira Dias

Secretário de Diretoria

Renivaldo Nascimento Brito

Área Financeira
Coordenadora: Renata Aparecida Silva de Melo.
Ana Paula Alencar Quaresma, Debora Aparecida de Oliveira Ribeiro, Edinea Aparecida Rocha Possebon, Edmilson dos Santos, Emanuelle Rodrigues de Castro, Fernando Henrique Lau, Jonathan Moreira Silva, Paula Marie Ito, Lucas Gustavo de Assis, Renata de Araujo Angelim.


Área de Recursos Humanos e Atendimento ao Público 
Coordenadora: Marcia Regina Guiote Bueno

Recursos Humanos
Andrea Jeronymo, Jessica Oliveira Silva de Lima, Lacerda Mitsuzumi, Maiara de Oliveira Correia.
Rebecca Emily Prestes Santos (Jovem Aprendiz).
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[bookmark: _Hlk31040708]Adriana Gonçalves Ribeiro, Alessandro Pinno, Alex Tondo Kiala, Aline da Silva Oliveira, Aline Mendes Pereira da Silva, Aline Silva Matos, Antonio Rodrigues de Almeida Junior, Bruna Cristina S. dos Santos, Carolina Thais Maria Rodrigues Assunção, Cátia de Souza Pereira, Claudia Aparecida dos Santos, Daniela Soares Lima, Danilo Batista de Oliveira Santos, Diego Aparecido Cruz da Silva, Elimeiry Santos de Oliveira, Fabiane Cavalcante Peixoto, Fabio Lazarini, Felipe Alves da Rocha, Francisco Vieira Junior, Gabriel Silveira Neto, Giovanna Vieira Ferreira, Grazielle Alves Bastos, Guilherme Tadeu T. Martins, Hebert Lima dos Santos, Henrique Cazita Silva, Hugo Menezes Santos, Isis Camara Sampaio de Souza, Ismael dos Santos Moreno, Jhony Ricardo da Silva Neves, Joelma Silva de Oliveira, José Cleolenildo da Silva, Juliana da Silva Santos, Laila Zambrini, Lohayne Uyne Mendes da Silva, Lucas Teixeira Rodrigues, Lucimara Cristiane Vieira, Lurdes Irene da Costa, Lutanise Fleury, Marcela Pinheiro de Macedo, Marcilene Maria da Silva, Maria Aparecia Silva Gonçalves, Maria Hilda Vieira Rodrigues, Maria José da Silva Balbino, Maria Sandra Barbosa de Melo Souza, Matheus Cabral Arnaldo, Nicolas de Aquino Bezerra, Patrícia Aparecida Batista de Souza, Patricia Gonçalves de Souza, Paulo Nei Prata Fernandes, Pedro Bispo Sampaio, Rafael Ribeiro Caetano, Regiane Gomes da Silva Vieira, Reijane da Silva Muniz, Renata Mirela Barbosa Santos, Rosemeire dos Santos Cezar, Rosicleia dos Santos Faria, Rosilda Santana de Souza, Rosimeire dos Santos Figueiredo, Selma Maria do Nascimento, Soraya Correa da Rocha Pequeno, Thayna de Fatima Sousa, Thomaz de Jesus Silva, Victor Leandro Baciliere de Morais, Victor Sales Carrinho, Wilcene Joseph.






[bookmark: page2]Área de Facilities
Coordenador: Eric Braga Leister

Infraestrutura        
André Luiz Mello Peixoto, Cícero Teixeira Peixoto, Eduardo Luiz dos Santos, Espedito Ramalho Rangel, Flávio da Silva Pires, Julia Martinelli Bosco de Oliveira, Marcos Cardoso, Leonardo de Menezes Santos, Marcos de Góes Barbosa, Mario Sergio Caetano dos Santos, Muyangi Nseta, Paulo Cesar Pereira Duarte de Carvalho, Rodolfo Yuri de Almeida Fontana, Ronildo Porfirio da Silva, Yago Tavares Franco.


Núcleo de Segurança Patrimonial
Alexandre Fernandes Sateles, Cicero Silverio Alves Neto, Janaina Roberta Ferreira de Souza Cortes, João Vitor Pereira, José Rubens de Lima Junior, Karina Inácio da Silva, Marcio Araújo de Lima, Renata Pimenta Ferreira, Tarcisio da Silva, Tatiana Aparecida da Silva.

Núcleo de Tecnologia da Informação
Coordenador: Robson Serafim Valero 
Deilson Santana Sena, Rodrigo Justino da Silva. 
Alan Ataide Coimbra Souza (Estagiário).


