GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO 
Governador | Tarcísio Gomes de Freitas
Vice-Governador | Felício Ramuth
Secretária de Estado da Cultura, Economia e Indústria Criativas | Marilia Marton 
Secretário Executivo | Marcelo Assis 
Chefe de Gabinete | Daniel Scheiblich Rodrigues
Coordenadora da Unidade de Preservação do Patrimônio Museológico | Mirian Midori Peres Yagui 
Diretora do Grupo Técnico de Coordenação do Sistema Estadual de Museus | Sofia Gonçalez
Diretora do Grupo de Preservação do Patrimônio Museológico | Luana Viera 
Diretora do Núcleo de Apoio Administrativo | Regiane Lima Justino 
Equipe técnica da Unidade de Preservação do Patrimônio Museológico 
Angelita Soraia Fantagussi
Dayane Rosalina Ribeiro 
Eleonora Maria Fincato Fleury
Marcia Pisaneschi Sorrentino 
Marcos Antônio Nogueira da Silva 
Roberta Martins Silva 
Tayna da Silva Rios
Thiago Brandão Xavier 

ASSOCIAÇÃO PINACOTECA ARTE E CULTURA - APAC
Organização Social de Cultura

Presidente: Cláudio Thomaz Lobo Sonder
Vice-Presidente: Tito Amaral de Andrade
Conselheiros: Beatriz Yunes Guarita, Dan Ioschpe, Djamila Ribeiro, Frederico Trajano Inácio Rodrigues, Giselle Beiguelman, Karla Meneghel, Leila Graziela Costa Oliveira, Paula Pires Paoliello de Medeiros, Rodrigo Bresser, Rosana Paulino, Walter Appel.


Conselho Fiscal
Presidente: Osvaldo Roberto Nieto
Conselheiro: Jorge Sawaya Junior, Silvio Barbosa Bentes.

[bookmark: _Hlk31040609]Conselho Consultivo
Presidente: Celso Lafer
[bookmark: _Hlk143182195]Conselheiros: Alfredo Egydio Setubal, Ana Carmen Rivaben Longobardi, Bruno Musatti, Carlos Jereissati, Carlos Wendel de Magalhães, Christopher Andrew Mouravieff-Apostol, Heitor Sant’anna Martins, Helio Seibel, Horácio Bernardes Neto, José Olympio da Veiga Pereira, Julio Roberto Magnus Landmann, Manoel Andrade Rebello Neto, Marcelo Secaf, Mariangela Ometto Rolim, Maria Carolina Pistrak Nemirovsky de Moraes Leme, Nilo Marcos Mingroni Cecco, Pedro Bohomoletz de Abreu Dallari, Renata de Paula David, Ricardo Steinbruch, Roberto Bielawski, Ruy Roberto Hirschheimer, Sérgio Sister

Diretor Geral
Jochen Volz

Diretor Administrativo e Financeiro
Marcelo Costa Dantas

Diretor de Relações Institucionais
Paulo Vicelli

Conselho de Orientação Cultural
Bianca Santana, Cássio França, Eduardo Ferreira Valério, Juliana Braga de Mattos, Mário Augusto Medeiros da Silva, Rita Maria de Miranda Sipahi e Solange Ferraz Lima

MEMORIAL DA RESISTÊNCIA DE SÃO PAULO
Diretora técnica: Ana Pato
Coordenadora da Ação Educativa: Aureli Alves de Alcantara 
Educadores: Ana Beatriz Roque de Oliveira, Daniel Augusto Bertho Gonzales, Guilherme Bertolino Nunes, Luis Fernando Saab Barbosa, Marcus Vinicius Freitas Alves, Osvaldo Sant'anna Junior.
Centro de Pesquisa e Referência: Angel Natan Fermino dos Anjos, Julia Cerqueira Gumieri, Vanessa Miyashiro
Thayna Oliveira da Silva (Jovem Aprendiz).
Ação Cultural: Carolina Faustini Junqueira e Lucas Ribeiro
Comunicação: Bruna Caetano de Deus, Sérgio Andrade Motta
Desenvolvimento Institucional: Mariana Pereira

Analista de Planejamento Gestão
Bianca Corazza

Assessor de Inclusão e Diversidade 
Camões de Oliveira Dias

Secretário de Diretoria
Renivaldo Nascimento Brito


Núcleo Serviços ao Visitante
Coordenadora: Mariana Daniel

Loja
Tatiane Rodrigues da Silva, Dienefer de Castro Silvestre Angelino, Francisco Franceli Pereira, Hugo Menezes Santos, Raquel da Silva, Sergio Chaves dos Santos.

Bilheteria
Adriana Gonçalves Ribeiro, Maria Aldenice da Silva Santos, Vera Lucia de Almeida Silva, Ismael dos Santos Moreno, Luana de França Amorim.

Atendimento ao público
Adeane Alves Barbosa, Adriana Carla dos Santos Cunha, Alcides de Oliveira Pedroso Junior, Alessandra Silva de Souza, Alex Sandro Lopes Rodrigues, Alexandre Gouvea Previato, Alice Ferrari de Aguiar, Aline da Silva Oliveira, Aline Igidia Pereira de Araujo, Aline Silva Matos, Ana Beatriz Lima Brasil, Ana Beatriz Pereira Guimarães Roberto, Ana Jordania Batista do Nascimento, Beatriz Garcia Florencio, Bianca de Almeida Silva, Bruna Cristina S. dos Santos, Camila da Silva Luiz, Carolina Fernanda Aureliano, Cátia de Souza Pereira, Claudia Aparecida dos Santos, Cristiane Souza Rodrigues, Daniela Soares Lima, Danielle Gastaldi, Débora Lima D. de Oliveira, Diego Aparecido Cruz da Silva, , Dinalva Leal Fontes, Eduardo França Meira, Elimeiry Santos de Oliveira, Erica Aparecida dos Santos Rosa, Fabiane Cavalcante Peixoto, Fabio Lazarini, Fabricio Barros Moraes Simões, Felipe Alves da Rocha, Fernando Henrique Amorim, Francisco Vieira Junior, Gabriel Ferreira Veloso Rodrigues, Gabriel Henrique Nunes Silva, Gabriel Silveira Neto, Gabriela Soledad Velazquez, Giovanna Santos da Conceição, Graziele Celestina dos Santos, Grazielle Alves Bastos, Guilherme Sequeira do Nascimento, Henrique Araujo Coimbra, Henrique Cazita Silva, Jeferson Santos Lima, Jennifer Mesquita Silva, Jessica Caroline Nina do Carmo, Jéssica R. dos Santos, Jhonata Soares Fortunato, Joelma Silva de Oliveira, José Ulisses da Silva, Juçara Bezerra de Oliveira, Larissa Rebeca Piareti, Larissa Rocha Piva, Leila Lima Brito Morato, Leonardo Rosa Miranda da Silva, Leticia Carvalho Saito, Lohayne Uyne Mendes da Silva, Lorraine Barbosa Magalhães, Lucas Teixeira Rodrigues, Lurdes Irene da Costa, Lutanise Fleury, Madair Meireles de Oliveira, Marcela Pinheiro de Macedo, Marcelo Santos Sirqueira, Marcia Palomo dos Santos, Márcia Victória Elisio Barbosa, Marcilene Maria da Silva, Maria Aparecida Silva Gonçalves, Maria Eduarda Silva Costa, Maria Hilda Vieira Rodrigues, Marlon Alan Pereira Batista,  Monique Neves Teixeira, Nelson Manoel da Crus Pinheiro, Nicoly Oliveira Gomes, Pâmela Priscila Silva de Souza, Patrícia Aparecida Batista de Souza, Paulo Nei Prata Fernandes, Rafael Ribeiro Caetano, Raquel Thabata de Lima Chaves, Regiane Gomes da Silva Vieira, Renato Alexandre da Silva Marques, Ricardo Mendes Batista, Rosemeire dos Santos Cezar, Rosemeyre Cruz da Silva Santana, Rosicleia dos Santos Faria, Rosilda Santana de Souza, Rosilene Nogueira Pimenta da Cruz, Rosimeire dos Santos Figueiredo, Soraya Correa da Rocha Pequeno, Teles Santiago, Victoria Silva de Medeiros Pinto, Wallace Marques da Costa, Wilcene Joseph, Yasmin Maria de Santana, Yrley Sheila dos Santos Morato.


Área Financeira
Coordenadora: Renata Aparecida Silva de Melo.
Adriana Albertini, Ana Paula Alencar Quaresma, Bruno Luiz Teixeira, Debora Aparecida de Oliveira Ribeiro, Edinea Aparecida Rocha Possebon, Edmilson dos Santos, Emanuelle Rodrigues de Castro, Everton Roberto Ferreira dos Santos, Fernando Henrique Lau, Francisco Rodrigues de Sousa, Ivan Dias Barbosa Castelhano, Leandro Ribeiro de Oliveira, Renata de Araujo Angelim.


Área de Recursos Humanos 
Coordenadora: Marcia Regina Guiote Bueno.
Andrea Jeronymo, Edileide Fernandes dos Reis, Lacerda Mitsuzumi, Luciene Pontes de Souza, Maiara de Oliveira Correia.
Ana Carolina Peixoto Ferreira, Matheus da Silva Pereira (Jovem Aprendiz).


Área de Facilities
Coordenador: Eric Braga Leister.

Infraestrutura        
Alex Tondo Kiala, Alexandre Alves da Silva, André Luiz Mello Peixoto, Antônio Rodrigues de Almeida Junior, Cícero Teixeira Peixoto, Douglas Lepori, Espedito Ramalho Rangel, Flávio da Silva Pires, Jailson dos Santos Silva, Jeferson Belarmino de Carvalho, Julia Martinelli Bosco de Oliveira, Leonardo de Menezes Santos, Luis Alberto Elias Gonçalves, Marcos Cardoso, Marcos de Góes Barbosa, Mario Sergio Caetano dos Santos, Paulo Cesar Pereira Duarte de Carvalho, Ricardo Ribeiro Campolino, Ricardo Santos de Souza, Rodolfo Yuri de Almeida Fontana, Ronildo Porfirio da Silva, Ueldo Caetano de Moraes.

Núcleo de Segurança Patrimonial
Alexandre Fernandes Sateles, Carlos Neves Pereira, Daniela Valim de Arruda, Janaina Roberta Ferreira de Souza Cortes, José Cleolenildo da Silva, José Rubens de Lima Junior, Karina Inácio da Silva, Marcio Araújo de Lima, Pedro Luiz Machado Pacheco, Petrison Silva Duda, Phelipe Feitosa Farias, Renata Pimenta Ferreira, Sueli Alves da Silva, Tarcisio da Silva, Tatiana Aparecida da Silva.

Núcleo de Tecnologia da Informação
Coordenador: Robson Serafim Valero.
Alan Ataíde Coimbra Souza, Erick Thiago Rodrigues, Rodrigo Justino da Silva, Ronney Mytchel Santos Almeida.
Marcelo Oliviera de Moura (Estagiário).

